
新加坡反补贴倾销法于 1996年经国会批准、总统签字后正式生效，并于 1997年修订。该法调整

调查、确定向新加坡进口货物提供的补贴和倾销，征收反补贴税和反倾销税以抵消该等补贴或倾销，

以及其他相关事宜。整部法规共有五编 47条，有关反补贴的内容主要在第三至第十三条，反倾销的

内容在第十四至第二十七条。

反补贴反倾销税的征收

由于实行反补贴反倾销的根据是损害，新加坡反补贴与反倾销法规定了损害存在的三种形式

（见第三条和第十四条）：由于补贴/倾销，被调查商品对新加坡国内生产同类商品的产业造成实质性

损害；由于补贴/倾销，被调查商品对新加坡国内生产同类商品的产业造成实质性损害威胁；或由于补

贴/倾销，被调查商品对新加坡国内产业的建立造成实质性的阻碍。

征收的反补贴税数额为：（a）应当等于被调查商品受到的被认定应当被抵消的补贴的数额；或

（b）应当等于较低税额，并且部长认定这一较低的税额足以消除第一款第b项认定的损害。征收的反

倾销税数额则为：（a）应当等于所涉商品的认定倾销幅度；或者（b）部长认定较低数额的反倾销税足

以消除根据第一款第 b项确定的损害的，应当采用该较低数额。

正常价值和出口价格

在反倾销的相关法规中，“正常价值”是重要的基本名词。新加坡反补贴反倾销法里是这样规定

正常价值的：（1）在出口国本市场出售用于消费的同类商品的正常贸易中，实际支付或可以支付的可

比价格。（2）根据第一款，没有在出口国目标市场销售，或由于特定市场状况作出适当比较的，所涉商

品的正常价值是指：（a）在同类商品出口至任一适当第三国的正常贸易中，实际支付或可以支付的可

比价格，并且该价格具有代表性；或者（b）所涉商品的推定价值，包括出口国的生产成本加上合理的

利润数额。（3）第二款中，在出口国或适当第三国国内市场销售的用于消费的同类商品的销量，占所

涉商品销往新加坡数量的百分之五或以上的，判定正常价值时该销量通常视为充分，但有证据表明

较低比例的国内销量足以保证作出恰当的比较的，可以采用较低比例。（4）仅部长认定同类商品在出

口国国内市场或在第三国以低于单位生产成本的价格于较长期间内大量销售，并且该价格无法保证

于合理期间内收回全部成本的，才可以由于价格因素，不将该销售作为正常贸易，并在确定正常价值

时不予考虑。（5）关于第二款第 b项和第四款所称生产成本的计算，应当以用于在出口国销售的商品

的所有固定和可变制造成本为基础，另加用于出售、管理和其他合理一般支出的数额。（6）第四款所

称情形中，任何所涉商品正常价值的确定可以基于下列方式之一：（a）在国内市场上以不低于生产成

本的价格销售的剩余销量，并且该销量充足；（b）国内市场没有充足数量销售的，于第三国市场以不

低于生产成本的价格销售的剩余数量，并且该销量充足。（7）剩余销量不足以根据第六款计算正常价
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值的，所涉商品的正常价值的确定可以基于第二款第 b项规定的推定价值计算。

同时，出口价格被规定为：（1）所涉及商品的出口价格应当为实际支付或可以支付的价格。（2）没

有出口价格的，或者出口商和进口商或第三方之间存有联合或补偿协定，造成所涉商品实际支付或

可以支付的价格不可信的，出口价格可以基于所涉商品最初再向独立购买者的出口价格推算。所涉

商品没有再向独立购买者出售的或者进口情形下没有再出售的，应当以任何合理的基础推算。（3）出

口价格按照第二款规定的方式推算，应当扣除进口和再出售之间产生的所有成本。

关于所涉商品出口价格与正常价值，应该作出公平的比较。该法第十七条指出，任何情形下，对

影响价格可比性的差异应当作出相应扣除，而且作出的比较应当基于贸易的同一水平实施（通常基

于工厂的水平），在销售期间尽可能相同。除另有规定外，倾销幅度通常应当以所涉商品基于所有可

比出口交易中加权平均正常价值与加权平均价格的正常比较。

反补贴反倾销机制启动程序法

反补贴反倾销法规定，任何代表国内同类商品生产产业的人士可以向部长提交关于要求对进口

到或可能进口至新加坡的商品发起反补贴税/反倾销调查的书面申诉书。申诉书需符合部长决定的

形式，包括规定的证据。接下来部长应当在规定期限内处理申诉和其他可获取的信息，并认定调查

是否必要，是否符合公共利益。如果部长在初步确定前终止调查，则他应公布决定并说明理由；如果

部长在初步确定后决定终止调查，则他除公布决定并说明理由外，还应终止使用临时措施并归还已

经征收的临时税或解除担保。除特殊情况外，任何反补贴反倾销税调查应当由部长于一年内实施完

毕，最长不得超过发起后十八个月。

部长于规定期限内，对补贴/倾销和损害作出最终认定后，利益相关方可向部长提供信息，或部长

获得信息：（a）倾销幅度已有重要变化；（b）应当退还反倾销税；（c）无需再征收反倾销税；（d）承诺已不

必要或者应当修改；（e）根据第七款要求终止的反倾销税应当维持；（f）有必要对于调查期间没有向新

加坡出口有关商品的出口商、生产商实施复审。部长认为复审出于公共利益或符合相关协定的，则

应当予以复审。利益相关方也可以申请仲裁庭复审。
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